

响应爱心呼吁,昨天一早就有市民和企业赶往鹅湖 甘露青鱼一天卖出4万斤

昨日,因为现代快报等媒体的关注和呼吁,不少热心市民和企业一大早就从无锡赶来购买甘露青鱼,仅鹅湖直销点一天就销售4万斤甘露青鱼。在无锡市区买甘露青鱼的市民也明显多了起来,在甘露青鱼一条街设摊的养殖户的生意普遍好转,有养殖户预计,当日的销量将比前天翻一番。

金辰 唐奕



市民正在购买甘露青鱼 唐奕 摄

直销点明起陆续开张

昨日,锡山区政府一领导告诉快报记者,30日起甘露青鱼将在锡山区安镇、朝阳农贸市场等地设直销点。但昨日下午4:00,记者探访位于无锡市区的朝阳农贸市场、锡山区安镇和泽公园的直销点后发现,甘露青鱼尚未开卖。对此,无锡朝阳农贸市场直销点的负责人告诉记

者,由于售卖甘露青鱼需要一整套设备,现在还没有完全准备好,预计将在31日早上8点左右才可开卖,安镇和泽公园的直销点则将在2月1日起正式售卖。除了以上这两家直销点,无锡家乐福永乐店也将成为第三个甘露青鱼的直销点,正式的开业时间也在2月1日左右。

昨天的生意明显变好

从无锡新设的直销点上买到甘露青鱼虽说还要再等等,但记者昨日在甘露青鱼一条街发现,养殖户们的生意变好了。养殖户蔡先生告诉记者,前天一天他只卖掉50多条青鱼,昨天经过现代快报等媒体报道后,他的生意明显变好,一个上午卖掉了70多条青鱼,预计一整天能卖掉100条左右,翻了一番。来买青鱼的客人还

是以散客为主,不少人都是从无锡市里开车来的。

另一养殖户告诉记者,昨天生意明显比前天好,他一共养殖了3000多条青鱼,目前卖掉了一半左右。但是,从目前甘露青鱼的销售情况来看,预计年底要全部卖完已不可能。他已经把自己养殖的重量在10斤以下的青鱼作了回塘处理,准备养殖一段时间再售卖。

政府建议 养殖品种丰富会好点

昨日记者从鹅湖镇农业服务中心获悉,不少热心市民和企业一大早就从无锡赶来购买甘露青鱼。据统计,昨天一天仅甘露青鱼在鹅湖的直销点就销售了4万斤,比前天增加了1万多斤。

甘露青鱼出现销售难,各方都在第一时间伸出了援手。但销售青鱼毕竟是市场行为,面对阴晴不定的市场,养殖户们究竟应该如何应对呢?对此,鹅湖镇政府相关负责人表示,甘露青鱼已经连续5年热销,往年养殖户们足不出户,生意就会自动找上门

来,价格也比普通青鱼要贵不少。面对这样的情况,鹅湖镇的养殖户们5年来一直在扩大甘露青鱼的养殖面积。但实际上,甘露青鱼的销售时间非常短,只有20多天的时间,再加上外地青鱼的冲击,目前鹅湖的甘露青鱼养殖面积也已经超出了实际市场需求。面对现在的情况,除了采取系列帮扶措施外,过年后他们将号召养殖户减少养殖面积,精养甘露青鱼,另一方面则希望养殖户能丰富水产养殖的种类,比如养殖青虾、甲鱼等多个水产品种,减少风险。

报个信

《15岁“孤儿”想回青海给爷爷烧点纸》后续
坐上去西宁的火车
小积锦回家了

15岁的“孤儿”李积锦想回家的愿望牵动了不少人的心,从一开始的希望渺茫到后来的天遂人愿,他终于和远在青海的姑姑一家联系上了。昨天上午10:30,带着无锡“好人帮”的祝福和礼物,李积锦登上了回家的K376次火车。

“昨晚我们把他安置在酒店过了一晚,给他换了新衣服,给他添置了书包和铅笔等学习用品,希望他回家后能尽早回学校上课。”无锡火车站的王志武告诉记者,知道了李积锦的遭遇后,同事们十分同情,都想让他早点回家。

因为李积锦才15岁,坐近20个小时的火车比较劳累,王志武他们在小男孩上车之前就随列车上的列车长和乘警联系,请他们一路上对这个孩子多照顾点。“他们说一定会好好照顾他。” 薛晟

提个醒

儿子“朋友”来借钱
1500元有去无回

“真是太谢谢你们了,钱被骗了这么多年还能要回来,能安心过个好年了!”1月29日,滨湖法院法庭里聚集了一群老人,他们都是日前法院审结的一起诈骗案的受害者及受害者家属。当天,法院向该案65名受害人发放了追缴的15万余元赃款。

40多岁的李某是无锡人,家里有一对年迈体弱的父母和一个正在上学的儿子。走上诈骗道路后,李某把作案目标锁定在了滨湖区、南长区、北塘区一带老居民楼内居住的老人。2002年12月的一天下午,李某来到南长区某小区内,挑选了一家老人的房子敲门。老人开门以后,李某谎称自己与独居该处的吴老太的子女熟识,并当着老太太的面假装给她子女打电话以骗取老太太的信任。

80多岁的吴老太不疑有他,立即请李某进屋里坐坐。然后李某就跟老人说自己妻子重病住院急需钱,他这次来是想找吴老太的儿子借钱。老人见李某已经和儿子通了电话,十分爽快地拿出了1500元借给了李某。谁料,这钱一借就不复还了。

10年来,李某惯用的诈骗方式都是通过搭讪使老人透露子女个人信息,然后冒充老人子女的熟人并假借与老人子女电话联系以取得老人的信任,最后谎称家人住院治疗急需费用,以借款为名骗钱。

据统计,从2002年至今,李某共实施诈骗犯罪行为339次,骗得现金人民币100多万元。

滨湖法院审理后,依法判处李某有期徒刑十年六个月。

张宁婷 丁炯 薛晟

站台凳子矮一截 多坐一会腿就麻

公交场站:原因是地面抬高了,很快就会整改到位

公交车站台上的凳子怎么矮了一截?老人坐下后,想站起来都很困难。近日,有读者致电现代快报说,无锡中山路八百伴附近的公交站台,设置的座位高度比其它地方的公交站台座位都要低,人坐着非常不适,坐的时间稍微长点,腿就会麻。

昨日上午,记者在中山路该公交站台上看到,这里的凳子高度不到40厘米,明显比其它地方的要矮。大多数成年人坐上去,都感觉膝盖部位明显比凳子要高。

唐老先生今年63岁,就住在附近,每天一早坐公交车到惠山锻炼身体。由于等候的公交车班次间隔时间较长,有时他会在站台上小坐一会儿。有几次坐久了起身,感觉腿麻麻的。“凳子太矮

了,坐着不舒服。”唐老先生说,他在其他地方等候公交时,坐得再久,腿也不会麻。

正在等候公交的陈女士告诉记者,不仅是这里的一个站台,中山路附近的几个公交站台都存在这样的情况,都要矮上一截,虽然高矮的程度不一,但大都不超过成人小腿的高度。“记得以前这里的站台都挺正常的。”陈女士说,中山路在经过改造之后,公交站台才出现了这样的情况。

无锡公交场站管理公司一位负责人向记者介绍说,中山路改造时在原先的路面上加高了,但在加高的同时,并未将站台的凳子也整体抬高,使得站台变“矮”了。目前,公司已经着手开始整改,很快就会弄好。 匡笠 文/摄



左侧的公交站台坐凳,明显偏低

现代快报江阴、宜兴 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向江阴、宜兴市场公开

征求2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业: 房地产、汽车、家装、建材。

B类行业: 商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌。

C类行业: 教育、医疗、药品。

D类行业: 旅游、休闲、珠宝、美容、美食、二手车、二手房、分类等。

可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件及复印件、单位通讯地址、

联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金8万元;B类行业独家需交纳保证金8万元;C类行业独家需交纳保证金6万元;D类行业独家需交

纳保证金4万元。独家代理A、B、C、D四个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保证金需在签订合同之前缴纳。

咨询电话:13338105110

地址:无锡市中山路71号锡金大厦6楼